
                                                          IZRAZI S SPREMENLJIVKO 

 

Imamo nek izraz, npr. : a + 25. V izrazu imamo neznanko a, ki jo bomo 

nadomestili z različnimi števili. Oglej si tabelo! 

 

a 8 12 16 20 

a + 25     

  

Namesto a bom uporabila števila v prvi vrstici. Torej:  

a + 25 /prvo število je 8/ 8 + 25 = 33 

            drugo število je 12/ 12 + 25 = 37 

            tretje število je 16/ 16 + 25 = 41 

            zadnje število je 20/ 20 + 25 = 45 

 

a 8 12 16 20 

a + 25 33 37 41 45 

 

 


